CJTYYAUHbIE BEJTUYUHDI.
LEHTPAJIbHbIE
TEHOERUUW
MEPbI PASBPOCA



1. OmHoOCcumMeNlbHOU Hacmomou

cobbimus A e OAHHOU cepuu
ucnolmaHuu Ha3slearom
OMHOWEeHUe YUcna
ucnetmanuit M, e xomopuix
amo cobbimue NPou3owno, K
YUCNY 8CexX NPOBeOeHHbLX

ucnoimarnuu N.
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N=6+5+2+3+1+3= 20

M

W=

N




2. Qucno ucnetmarnuu M
HA3blAIOM UaCcmomou

coovimust A.



3. OmHocumenvHyro yacmomy
cobvimus A 0603Hauarom

W (A)



4.
W(A)= %

W(A)— omnocumensnas uacmoma
cobbimust A e danHoil cepuu ucnstmaruii

M — yucno ucnetmanuii
(uacmoma cob6vimus A)

N —uucno ecex npoeedeHHbLX
ucnslmaHuu



O6cnedyemasn coeoxynHocmo
Ha3bleaemcsi 2eHepPalbHOU
COB0KYNHOCMDBIO



3HauumensHas uacmeo
2eHepalbHOU CO80KYNHOCMU,
eblOpaHHaAsL CAYUaUHbIM 06pa3om,
Ha3bleaemcst evlbooprou



Ecnu e evlbopre npucymcmeyrom
ece 3HAUEeHUSl CAYUAUHOU 6eUUUHbL
NnpuMepHoO 6 mex e NPOonoOPUUSLX,
UMmo u 6 2eHepPaibHouU
coeoKYynHocmu, mo smy esvloopry
Ha3svlearom

penpe3deHmamueHoul




|'eHepa/ibHas COBOKYIIHOCTD — COBOKYITHOCTD
BCEX MCCIIGYEMBIX 00BEKTOR

Boibopounas coBOKYIHOCTb (BbIOOpKa) —
COBOKYITHOCTD CTY4aiHO 0TOOPAHHBIX 00BEKTOR

Ciryyaiitblid 0T00p — 370 Takol 0tO0p, IIpH
KOTOPOM BCE 00BEKTBI TEHEPATLHON COBOKYITHOCTH
HMEIOT OMHAKOBYI0 BEPOSTHOCTD IOIIACT B
BHIOOPKY



«Pasmax u ueHmpanvHsle
MmeHOeHUUW



R

Pazmax - pasHuua mexcoy
HaubonbwuMm U HAuMEeHbUWUM
3HAUEHUSIMU CAYUAUHOU 6EeIUHUHBL

X 3 < S 8 12

(1) M 3 2 3 1 1

R=12—-3=9

Y 3 < S 6 7

Y w2 4 1

=
b~

R=7-3=4



M
Mooa - naubonee uacmo

ecmpeuaemoe 3HaueHue CAYyuauHou
GeSIUUUHDBL

X 3 4 S 8 | 12
Ww s 28 1 1

Psi0: 3,3,3,4,4,5,5,5,8,12
]\401 =3 MO2 =35




M,

Mooa - naubonee uacmo

ecmpeuaemoe 3HaueHue CAYyuauHou
GeSIUUUHDBL

Y 3 4 S 6 7

D) M 24 1 1

~

Psio: 3,3,4,4,4,4,5,6,7
M, =4



M

e
MeouaHa - smo max

Ha3bleaemoe cepeduHHoe
3HaueHue YynopsiooueHHo20 psioa
3HAUEeHUU CNYUAUHOU 6eUUUHbL

(1): 3,3,3,4. 4 ... 5.5,5,8,12
_4+5_
) 2

M

4,5




M

e
MeouaHa - smo max

Ha3bleaemoe cepeduHHoe
3HaueHue YynopsiooueHHo20 psioa
3HAUEeHUU CNYUAUHOU 6eUUUHbL

(2): 3,3,4,4, 4 4,5,6,7
M =4

e




Meauaﬂa —-—39IMo maK Ha3sleaemoe

cepeOuHHOe 3HaueHue YynopsiooueHHoz20
psida 3HAUEeHUU CAYUAUHOU 6eNUuUYUHBL

Buvleod: Ecnu uucno uucen
Ynopsio0oueHHOo20 pSoa.
uémnoe, mo M, = cpednemy
apugpmemuuecrKomy oesyx
UEeHMpPanbHblX 3HAUEHUU;

HeuemHoe, mo M , = snauenuro
CcpedHe20 UEHMPAIbHO020 psioa




Janava 1

Hailti pasmax, MOy M Meamany caegvioutedf coBo-
KYNHOCTH 3HAYeHMH cayyainoil Beauuuunt;

-2, 8,4,-3,0, 1, 3, -2, -1, 2, -2, 1,

¥ Bammuem npejsoKeHHbe SHAYCHHA B BHE YIOPAAO-
YEHHONO pAAA qHeen:

-3, -2, -2, -2,-1,0,1, 1, 2, 8, 8, 4.

Paamax R=4-(-3)=1T, mona Mo=-2. Tax xax
qneno anementos N = 12 — umceno 4éraoe, 10 MejH-
AHA paBHA CpeaHeMy ApH(METHUeCKOMY 3HaYeHMil

WIECTOr0 M CEALMOrO YJEHOB VIOPAAOUEHHOrO pAja

quce:

0+1
Mg e

R=T7, Mo=-2, Me=0,5.

=0,5.



2)

.
-«
-

: |

AT

1) R =
2) YnopsiooueHHbLU psi0 Yuce:

1,-1,2,2,2,3,3,3,3,5,5,5,5,6
M, =3;

3) M, =3

-

6—(—1)=

.
-—

b 4

3

5

-
1 i

M, =5



Cmp.161, Ne405(1)
HalTi pasmax, Moay 1 Meanany BHGOPKH:
1) 1,8,-2, 4,20, 2,3, 1, -2, 4

a) YnopsiOoueHHbLU psio:

-2: -2:-2:0: 1; 1; 2: 3;: 3: 4: 4.
6 R=4—(-2)=6
&) M, =2

2) M, =1



2. Cpemee smavemne

Cpednux suauerem cxysaituoit sexiumst X (oo-

auavaeren X) HAIMBAIOT cpenHee APHOMETHYECKOS
BOEX €€ 3HAUCHMH,

Fcan soe amavemns cayvaituwolt semmunmmm X,
Xy vy Xy PASTHUHBL, T0

f:x'+x’;...+x‘\' . (3)



HailTu cpeanee sHaueHue BLIBOPKH:

1) 3,4, 1, 2, 5; 2) 8, <8, 4, =8, =2, 1:
3) -2, -2, 3, 3, 38, 5, 95 4) 4, 4, 4, 5, 5, 6, 6, 6.
1))?:3+4+;+2+5:3
=  2—5 —-2+1
2)X:2 S 463 2+ .
3))?:—2 2:3+3+3+5+5:21
7 7

3



Ecnn anaveHus cayuaiiHo#i seamumas: X,, X, ..., X,
MMEIOT B COBOKVIIHOCTH COOTBETCTBEHHO 9acToTnl M,
M’, e | M*. 1‘0

S X‘M“.' XzM:'O' ase W X.M.

& - ﬂl,+ M:+...+M. - (4)
3uasn, 4ro LM = N, dopMmyay (4) MOM¥HO Nepenucars
B BRae

Y=X‘M‘+ X’M;+...+ X, M, : (49
Boaspamasacs K NDpHMepy ¢ MayUYeHHeM HHTepeca K
HTEHHMIO V AeBOYeK M MAJALYMKOB KJaacca, maifiaém no
dopmyne (4) cpeanee aHAYEHME NPEANIOMMEHHLIX COBO-
KyInHOCTEN:

= 8-3+4-2+6-8+8-1+12-l=52=

b 3+2+3+1+1 o Sty

f--8°2*"‘*5'l+°'l"7'l=‘°z

2+4+1+1+1 9

Taxk xax X, > X _, MOXHO ropopHMTL, 4TO 38 OXMH ¥

TOT e NPOMEXYTOK BPEMEeNM AeBOUKHM KJaacoa =
CPeJIHEM YMTAOT CoNnBIIe KHHUI, YeM MAALYMMKMN.

4.4,



B KHEPAX 1O CTATHCTHKE MOZY, MEAMAHY ¥ CPeAHee
O0BEAHHAIOT OAHMM TEDMUHOM —[MEPN UEKMPAD

HOU mendenyuu| (wam, Kopoye, [UERMPATOHNE MEN

| denyuu), NOAYEPKMBAR TEM CAMBIM BOSMOMKHOCTS
HIMEPHTH, OXAPAKTEPHIOBATH COBOKYNHOCTH OAHMM
YHCAOM, K KOTOPOMY CTPEMATCS BOE 0¢ JHANEHMA.




